

张学友演唱会吸引近十万观众,票房或达6400万元,并带动周边消费

大舞台拉动,长沙剧场演艺接档突围

上周末,香港歌手张学友个人演唱会在贺龙体育馆连办两场,无疑成了长沙街头巷尾最热门的话题。

在侯家塘附近工作的张女士回忆起上周日的演唱会现场,依然十分陶醉,“早上8点就开始交通管制,晚上的演唱会更可以用‘爆满’来形容。”

有着“全国娱乐之都”之称的长沙,近几年来,周杰伦、刘若英、陈奕迅、五月天等不少明星演唱会一场接着一场。而在动辄数百、上千元票价的背后,对周边消费的拉动又如何呢?

■记者 朱蓉

近十万人到场 卖周边的“狠”赚

“微信朋友圈被狠狠刷了两天,感觉身边的朋友都去了张学友演唱会。”11月27日,长沙市民罗小姐告诉记者,早在离演唱会还有一星期时,朋友圈里的“段子手”就开始了预热,而11月25日、26日两天,则更是“刷屏”般的照片和小视频。

来自湖南省演出公司的统计数据显示,连唱两场的张学友长沙演唱会,到场观众人数达9万余人。据湖南省演出公司总经理鄢新宇透露,此次演唱会的门票有七成通过线上销售,在4个月的销售期内,从480元至1880元共计5个价位的门票均全部售空,“两场均为满座,单场人数4.7万-4.8万人。”

除门票销售一空外,在

贺龙体育馆外销售演唱会周边小商品的小贩也“赚得开心”。和朋友前去听演唱会的刘女士,花30元购买了两个蝴蝶结头箍。她回忆说,“我去买的时候,已经不剩几个了,生意可好了。”而记者在淘宝网上的搜索结果则显示,刘女士购买的头箍,成本售价不超过3元,还支持定制。

据湖南演艺集团董事长吴友云介绍,此次演唱会的近十万观众中,近六成成为长沙以外的观众,而这也意味着,除票务收入外,演唱会还将带来大量的餐饮、住房、购物等周边经济收入,“以此次演唱会的平均票价800元计算,直接票房收入达6400万元以上;而按外地观众人均消费500元进行计算,这次演唱会的附带消费也在2000万元以上。”

演艺经济渐火 长沙已成国内重点市场

“上周末的两场演唱会,可以用非常成功来形容。”吴友云表示,根据表演结束后对数百名观众的回访调研情况显示,几乎没有差评。据他介绍,目前,演唱会经济已成为长沙演艺业的重要板块,而长沙也在近年来快速成长为演唱会重点市场之一,与武汉、重庆等城市并驾齐驱。

据三湘都市报记者不完全统计,除张学友外,近

两年来,包括孙燕姿、刘若英、周杰伦、五月天、邓紫棋、蔡依林等众多颇有观众缘的明星曾先后在长沙举办个人演唱会,持续催热了星城的演唱会市场。

而对于长沙演艺市场快速发展的原因,吴友云认为,这与长沙长久以来“歌厅表演”等本土文化的潜移默化颇有关系,“随着演艺湘军的成长,长沙已具备了很好的演艺氛围,完成了对市场的前期培育。”



张学友个人演唱会上周末在贺龙体育馆连办两场,吸引近十万观众。

布达佩斯至长沙回程班列首发

本报11月27日讯 布达佩斯当地时间11月27日15:18,首列满载着红酒、啤酒、麦片、奶粉、机械配件等41个集装箱货物列车从布达佩斯BILK铁路站徐徐始发,列车途经斯洛伐克、波兰、白俄罗斯、俄罗斯、蒙古。全程10118公里,运行时间15天,最终到达中国长沙。

班车每周发一列

据了解,布达佩斯至长沙班列按照每个星期一列的频次运行,每周一发车。匈牙利地处欧洲大陆腹地,是亚洲国家在欧洲的物流重要集散地。

湘欧快线平台公司总经理夏朝辉称,布达佩斯至长沙回程班列的开通,将有望成为中欧班列中的“明星线路”。不仅有助于湖南省企业开拓“一带一路”沿线国家市场,还将借助“湘欧快线”平台作为对

欧洲贸易的“桥头堡”作用。

前10月出口货物 同比增2倍

据海关统计,今年前10月长沙海关申报出口“湘欧快线”货物7.16万吨、4.63亿美元,同比分别增长2.1倍和1.1倍。累计发运进出口货物超过23000标箱,班列近300列,总运量48万吨,总货值超过12.5亿美元,运量跃居中欧班列前列。目前每周稳定开行4-5列,在经满洲里、二连浩特出境的中欧班列中排名第一,在全国中欧班列中排名第四。出口货源除湖南“湘”字号产品外,还辐射到广东、江浙等周边省份的产品,出口地覆盖俄罗斯、白俄罗斯、德国、波兰、科威特、乌克兰、匈牙利等沿线国家13个主要城市。

■记者 杨田风 通讯员 张霞

长沙地铁商业又添新军

本报11月27日讯 11月25日,与地铁一号线直连的叮叮mall正式迎客,这是继运达中央广场地铁商业、黄兴中路国金街之后,长沙又一与地铁无缝对接的商业项目。据记者了解,该纯地铁商业项目集合了服装、餐饮等160多个品牌店铺,建筑面积达4万平方米。■记者 朱蓉

《企业宣传力》探索企业宣传工作本质

本报11月27日讯 一个讲究投入产出的经济组织,宣传工作与企业经营管理是什么关系?昨日,中建五局党委工作部副部长帅兵的新书《企业宣传力》正式发布,该书试图从实践出发,探索企业宣传工作本质及价值,寻找企业宣传为企业创造价值的途径和方法。帅兵在中建五局工作30年,从事宣传和宣传管理工作整整20年。从2014年开始,帅兵系统梳理,历时3年,著成《企业宣传力》一书。

■记者 袁欣

血糖管理监测 一体化智能解决

本报11月27日讯 中华医学会糖尿病学分会第二十一次全国学术会议近日在重庆开幕。湘企三诺生物传感股份有限公司展出三诺血糖智能化管理“五件套”,包括医院内使用的智能血糖仪和PC端管理软件,以及用户家用的院外智能血糖仪、患者和医护APP,血糖管理和监测数据统一上传至血糖数据库,形成院内外一体化智能管理解决方案。通过医院血糖管理系统,护士可以使用智能血糖仪确认患者、测试血糖及上传数据,并且可用血糖管理软件管理患者、管理血糖仪质控、打印表单。同时,医生也可使用智能血糖仪查阅血糖图表。

■记者 潘显璇

观点

演艺经济助力长沙经济

另一个值得关注的现象是,演唱会持续走热的当下,剧场演艺也开始复苏,长沙市民的目光正逐渐从大舞台转向小剧场。即将于11月28日在湖南大剧院上演的《红楼梦专场音乐会》门票也是“一票难求”,目前已全部售空。

据三湘都市报记者调查了解,随着长沙音乐厅、梅溪湖国际文化艺术中心的相继落成并投入使用,长沙剧场演艺正蓬勃发展,如湖南大剧院等地的演出排期也被挤得满满当当。

吴友云认为,长沙演艺经济的发展对拉动这座城市经济发展所贡献的力量已是有目共睹,除了票房、交通、餐饮、住宿等全方面均会产生拉动效应,“供给侧改革源于人民对美好生活的需求日新,改造现有的供给,同时又不间断创造新的供给,这正是演艺业供给侧改革的重点所在。”

据他透露,接下来,湖南演艺集团除在大型演唱会上将有更精彩的呈现外,还将加强小剧场演艺,将这种更加精致、优雅的艺术带入寻常百姓的生活里,持续推动演艺业的供给侧改革。

中国福利彩票 3D 开奖信息

2017年11月27日 第2017324期 开奖号码: 6 3 7

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	4166	1040	4332640
组选三	0	346	0
组选六	5453	173	943369

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 七乐彩 开奖信息

2017年11月27日 第2017139期 开奖号码: 12 01 03 05 06 30 13 27

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○○○	3	0	445387
二等奖	○○○○○○●	12	2	15906
三等奖	○○○○○○○	251	12	1520
四等奖	○○○○○●	646	19	200
五等奖	○○○○○	7645	196	50
六等奖	○○○○●	12026	292	10
七等奖	○○○○○	86039	2002	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!